

# 半百齐秦在美秘密结婚

## 新婚妻子雅雅是成都“富二代”

□据《成都商报》

今年50岁的齐秦，自从多年前结束了与王祖贤那段著名的恋情后，在感情方面似乎低调了很多。日前，记者获悉：齐秦终于结婚了，新娘妻子便是他的成都“富二代”女友雅雅。据悉，两人近日已经在美秘密结婚，并已双双返回北京的爱巢。雅雅今年26岁，只比齐秦的私生子方伟大1岁。



齐秦(右)和雅雅在一起。



当年的齐秦

### 【报料】齐秦结婚是难得的喜事

15日下午，记者联系到“报料人”丹书光光，他言之凿凿地告诉记者：齐秦确实结婚了。消息来源是他的一位好友。“我这个好友恰

好又是雅雅的好友，所以我就听说了。因为我一直很喜欢齐秦，觉得他这么多年终于走进婚姻的殿堂，很不容易，是一件难得的喜事，就

说出来了，希望他的歌迷们也祝福这对新婚夫妇。”

据报道，雅雅家境很好，父亲是一位地产商，齐秦为了她，前不

久才在成都买下了一套价值200万元的豪宅，或许正是为了结婚做准备。在成都买房时，齐秦还曾被看到与女友一起打高尔夫球。

### 【情路】时间久了就有了感情

今年50岁的齐秦，2005年与雅雅相识。“当时雅雅在四川读艺校，后来被唱片公司送到韩国去受过一小段时间训练。我觉得还不错，就把她签到自己公司了，后来觉得她挺可爱，时间久了就有了感情。”据网上的资料

显示，齐秦前几年曾向媒体透露：他在深圳认识了一位学音乐的小女孩，见到她有心动的感觉，当时还被朋友笑话说“你喜欢当爸爸呀”。当然，相差24岁，还是会有代沟。“有的时候我要像爸爸或者兄长一样，去教导

她某些事情。她也会从她的角度发出一些呼唤，我也还是要听听小朋友的意见。”齐秦说。

2007年，齐秦和雅雅到上海参加一个活动时，两人双双甜蜜露面，恋情正式曝光。雅雅虽然比齐秦小了24岁，但对男友十分深情，

后颈上的深红色文身也是“齐”字。她透露，和齐秦刚认识的前两年其实并不来电，后来发觉他其实很像孩子，需要人照顾，从此渐生情愫，变得和他形影不离。齐秦坦言：“身边有这么一个女孩，可以让我重新感受到年轻的那种快乐。”

### 【相处】雅雅不介意提及王祖贤

在雅雅之前，齐秦最著名的女友便是王祖贤。另外，他还与旧爱方美芳有一个儿子方伟，今年已经25岁了，但儿子出生时，齐秦已经与方美芳分手，也不曾有过婚姻。为此，方美芳还曾上法院起

诉齐秦。

关于自己的私生子，齐秦并不避讳提及，甚至因此表示想与雅雅再生一个孩子。他说：“我有一个儿子，但我没能有机会参与他的成长。这点我始终觉得非常遗憾，所

以现在非常希望有个小朋友，属于自己的，能够亲自带着他成长。”对于齐秦的私生子，不曾听过雅雅的表态，不过，关于与王祖贤的那段刻骨恋情，齐秦倒是回说：“她(雅雅)应该会理解吧，

作为公众人物，个人感情本来就是透明的。偶尔她看到别人写的东西也会显得有些落寞，我会去安慰她。另外她也知道，我这一辈子也没有交过几个女朋友，也不算那么花心的人。”

## 混不好我就不回来了 麦迪：今夏找不回状态就解甲归田

□梁金雄

在中国篮球迷心目中占有一定位置的前“火箭一号”麦迪放出狠话：如果这个夏季他还找不回原有的状态，他将选择退役。

来自当地媒体15日的报道说，这位本赛季被火箭队交易到纽约尼克斯队的前NBA全明星球员14日晚在多伦多参加常规赛最后一场比赛前对记者表示，他对自己今夏的训练计划持乐观态度，称自己能找回当年打全明星赛时的状态。可如果届时事与愿违，那么他会告别职业篮球。

“如果今夏找不回状态，我会

骑着马在落日余晖中远去。”麦迪对记者颇有诗意地说。

过去两个赛季，麦迪饱受伤病困扰，尤其是去年的膝部手术让他几乎近一年没球打，能力大大下降。这两个赛季他总共才打了65场比赛，其中最后24场是今年2月份交易后身着尼克斯队战袍打的。

尽管代表新东家第一仗上26分的佳绩，可此后他再没有抢眼表现。这个赛季他场均仅收获8.2分，这与他生涯场均21.5分的贡献大相径庭。

随着这个赛季的结束，本赛季身价逾2300万美元的麦

迪成了自由人。今夏他将为找到新东家而拼命训练，希望找回当年两获联赛得分王的状态，再签下一份不错的劳动合同。

“这个夏天，我会继续刻苦训练，找回自我，达到好的状态。”曾经7次入选全明星赛的麦迪发誓说。

## CBA总决赛广东力拔头筹

□贾文军

代表中国男篮职业联赛最高水平的CBA总决赛16日在东莞

揭幕，主场作战的广东东莞银行队以110:97力克新疆广汇队，在七局四胜制的总决赛中占得先机。

客队的查尔斯和艾伦两名外

援联手砍下55分，巴特尔也拿到15分。但这样的表现，依然不足以撼动实力更为均衡、攻防皆备的广东队。

## 物流专栏

刊登热线 63232112  
63232113

江西专线  
13103791818 13503886868

## 拯救膝关节病有妙方

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤及骨伤后遗症让广大患者吃尽苦头。患病近10年，膝关节疼痛僵硬肿胀积水，蹲不下站不起来，上下楼得斜着身子走，什么膏药方法都用了就是不见效，当时痛不欲生。自打用上百草康骨膏，贴了三天就感觉舒服多了，连用了3个周期，现在跑步都没问题。百草康骨膏对于关节肿胀积水，间隙狭窄，走路腿发软，上下楼关节疼痛，久坐站起时关节僵硬，针对久治不愈的顽固患者效果神奇，一周期16天，连续用药几个周期，膝关节有望恢复如初。

另有系列产品“百草通骨膏”专攻颈椎病、腰椎间盘突出，椎管狭窄，效果显著。

优惠活动正在进行中……

骨科热线：62159733  
保真地址：市中心医院(原二院)正对面万家康大药房

李进学、文柳川书画展开展

□冯莹雅 文/图



一名游客在作品前拍照。

昨日上午10时，李进学、文柳川书画展在白马寺释源美术馆开展。

据介绍，两位书画家对佛学颇有研究，因与佛之缘，遂在佛教名刹白马寺举办本次画展。开幕式过后，四方游客涌进展厅参观展品。深圳游客张先生手持“李进学简介”找到李进学，李进学陪同这位游客走到字画前，解读自己的作品：身有余闲自煮茶，心无憾事当安枕。

据了解，本次画展到本月底结束，共展出李进学作品46幅，文柳川作品13幅，游客可免费参观。

## 洛阳牡丹画精品邀请展开展

□记者 李燕峰

昨日上午，洛阳牡丹画精品邀请展在洛阳博物馆老馆开展，展览汇集了我市众多画家的牡丹书画精品，引来众多书画爱好者到场观看。

本次展览是我市画家对牡丹这一题材的一次新的探索与继承，70余位画家植根生活，用各自的艺术风格展示了牡丹的雍容大度、富贵吉祥，展现出洛阳画家对牡丹的一片深情。在现场看到，从写意到工笔，再到兼工带写，各种表现牡丹的手法，充分展示了我市牡丹画派的整体创作实力和较高水准。本次画展集中呈现了我市老中青三代画家对牡丹的不同理解与感受。

本次展览展期4天，4月19日结束。(相关视频见洛阳网)

## 中超第四轮对阵

4月17日	
15:30	天津康师傅VS 上海申花
15:30	重庆力帆 VS 长沙金德
14:30	辽宁宏运 VS 青岛中能
15:40	南昌八一 VS 杭州绿城

  

4月18日	
15:30	江苏舜天 VS 河南建业
15:30	深圳红钻 VS 长春亚泰
17:00	大连实德 VS 山东鲁能
19:30	北京国安 VS 陕西中建